

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. augusztus 28-án (kedd) 16.45 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) dísztermében tartott rendkívüli ülésének
jegyzőkönyvéből

A képviselők közül jelen vannak:

Bartók Béla	Koronka Lajos	Szalma Botond
Balázs Erzsébet	Németh Edit Éva	Dr. Trippon Norbert
Belán Beatrix	Ozsváth Kálmán	Wintermantel Zsolt
Dr. Dabous Fayez	Pajor Tibor	
Farkas István	Páli József Pál	
Hladony Sándor	Pernecky László	
Horváth Imre	Rádi Attila	
Jókay Attila	Dr. Szabó Béla	

(19 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: Nagy István, Szabó Gábor,

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Dr. Tahon Róbert jegyző
Dr. Dallos Andrea Jogi és Képviselői Iroda vezetője
Dr. Kató Balázs jogi tanácsnok
Dr. Márkus Györgyi Igazgatási Főosztály vezetője
Dr. Mihályi Zsolt Apor Lakásügyi Osztály vezetője
Kassai Endre Emberi Erőforrás Főosztály vezetője
Szabó Zsolt Városüzemeltetési Főosztály vezetője
Pinkóczi József Városüzemeltetési Főosztályvezető-helyettes
Kovács Magdolna Költségvetési Osztály vezetője
Mátésné Pataki Ágnes Művelődési és Oktatási Osztály vezetője
Dr. Varga Zalán Vagyongazdálkodási Osztály vezetője
Berényi András Főépítész Iroda vezetője
T. Kovács Beáta, az Adóigazgatási Osztály főosztályvezető
Mike Józsefné, az Általános Igazgatási Osztály vezetője,
Keszthelyi Ilona Anyakönyvi Osztály vezetője
Királyné Kiss Erzsébet a Káposztásmegyeri Kirendeltség vezetője
Marosi Csilla Okmánykezelési Osztály vezetője
Petruska Jenőné, a Gyámhivatal főosztályvezető-helyettes
Bleitner Attila Ügyviteli Osztály vezetője
Somogyi Éva a Szociális Főosztály vezetője
Márkus Erzsébet Építésigazgatási Osztály vezetője
Garamszegi Andrea Közterület Felügyelet vezetője
Szilágyi Arnold Gondnokságvezető
Müller Péter Informatikai Osztály vezetője

Wintermantel Zsolt

Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülése határozatképes. A testület az év elején új rendeletet alkotott Újpest Önkormányzata által odaítélhető kitüntetésekről, díjakról. Mindannyiunk örömeire olyan események történtek, melyek azt bizonyították, hogy bár kellően gondos előkészítés során készült ez a rendelet, mégis adódhatnak olyan fontos események, amikor érdemes átgondolni a rendeletet. Ez a módosítás arról szól, hogy rendkívüli esetekben, amikor olyan nagyszerű dolgok, hatalmas sikerek történnek egy város életében, akkor legyen módja és lehetősége a Képviselő-testületnek dönteni további díjak odaítéléséről. Köztudott, hogy két Újpesten élő sportoló is a legmagasabb díjat szerezte meg a londoni olimpiai játékokon. Nagy büszkeség számunkra, hogy a magyar olimpiai aranyérmek ¼-ét újpesti sportoló szerezte meg. A 2. napirendi pont a kitüntető címek odaítéléséről szól. Az egyebekben az előző napirendhez kapcsolódó formaiságokról illetve Pajor képviselő úr javaslatára a sporttal kapcsolatos emlékhely létrehozásáról szóló előterjesztést fogja tárgyalni a testület. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 209/2012.(VIII.28.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének napirendjéről

A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Javaslat az „Újpest Díszpolgára” cím odaítélésére
3. Egyebek
(19 igen)

1. **Javaslat az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Kiegészítésében elmondja, hogy a módosításra azért volt szükség, hogy mind az „Újpest Díszpolgára”, cím esetében, mind az „Újpestért” díj esetében lehessen élni azzal a lehetőséggel, hogy rendkívüli esetekben külön indok alapján a rendeletben szabályozott módon ezeket a díjakat, kitüntetések odaítélhesse a Képviselő-testület. Kérdés hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét, egyben felhívja a figyelmet, hogy a rendelt megalkotásához minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület elfogadja az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2012. (VIII.28.) önkormányzati rendeletét. (19 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

Wintermantel Zsolt

A magyar jogrend szabálya szerint van mód arra, hogy egy rendelet aznap, amikor elfogadják hatályba is lépjen. A Képviselő-testület elfogadta a rendelet-módosítást, mely aláírás után kifüggesztésre kerül és 17,00 órakor lép hatályba. A következő napirend tárgyalására 17,01 órakor kerülhet sor, addig szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Dr. Tahon Róbert

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendelet 16 óra 58 perckor kihirdetésre került, a honlapon megjelent, ennek megfelelően nincs akadálya a következő napirend tárgyalásának.

2. Javaslat az „Újpest Díszpolgára” cím odaítélésére

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Az előző napirend során módosított rendelet alapján, különböző szervezetek kezdeményezésére (Újpesti Közművelődési Kör, pártok, pártok ifjúsági szervezetei, magánszemélyek, országgyűlési képviselők) a Képviselő-testület javasolja, hogy Berki Krisztián olimpiai bajnok tornász, és Dombi Rudolf olimpiai bajnok kajakozó „Újpest Díszpolgára” cím elismerésben részesüljön. Karakas Hedvig cselgáncsozó részére, aki olimpiai pontszerző 5. helyezést ért el Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevelé adományozását indítványozza. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel először a díszpolgári cím odaítéléséről szóló határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 210/2012.(VIII.28.) határozata az „Újpest Díszpolgára” cím odaítéléséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Újpest Díszpolgára címet adományoz **Berki Krisztiánnak** és **Dombi Rudolfnak**.

(19 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Wintermantel Zsolt

Szavazásra teszi fel az Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevelének adományozásáról szóló határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 211/2012.(VIII.28.) határozata az Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevelének adományozásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevelet adományoz **Karakas Hedvignek**.

(19 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Wintermantel Zsolt

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a díjak hivatalos átadására augusztus 31-én pénteken 18,30 órakor kerül sor az Önkormányzat Disztermében. Szeptember 2-án vasárnap 20,00 órakor az Újpesti Városnapok záró rendezvényének utolsó koncertje előtt köszöntik az olimpián kiemelkedő eredményeket elért sportolókat. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

3. Egyebek

Javaslat emlékhely kialakítására

Wintermantel Zsolt

A bevezetőben már említette, hogy Pajor Tibor képviselő úr az Olimpiával kapcsolatban kezdeményezett egy javaslatot.

Pajor Tibor

Előljáróban megjegyzi, hogy 10 éves képviselősége alatt nem sok olyan eset volt, amikor ilyen egyetértéssel szavazta meg a Képviselő-testület a jelölteket. Kérése, hogy részben ehhez a témához kapcsolódó most benyújtandó indítványát is ilyen összefogással támogassák. Négyévente megrendezésre kerülő olimpiai játékok álláspontja szerint a Föld legnagyobb sportrendezvényei, ahol az ország méretéhez képest a magyar sportolók kiemelkedő teljesítményt nyújtottak és csaknem 500 arany, ezüst és bronzérmeket szereztek. Ebből a listából kiemelkednek az újpesti kötődésű sportolók több mint 100 névvel. Úgy gondolja, hogy ezek a sportolók valódi példaképet jelenthetnek elsősorban az ifjúság számára, Ezért tartaná fontosnak, hogy egy ilyen emlékművet állítsanak Újpesten. Az előterjesztés szabadkezet ad az emlékhely kialakításával kapcsolatban. Fontosnak tartja, hogy olyan helyszínt válasszanak, ami Újpest életében meghatározó, példaként említi a Főteret, vagy olyan helyet, ahol sok fiatal megfordul. Praktikusnak tartaná elhelyezni az emlékhelyen a sportolók nevén túl azt is, hogy milyen érmet szereztek melyik olimpián, mikor és milyen sportágban. Álláspontja szerint arra is gondolni kellene, hogy remélhetőleg ez a lista bővülni fog a következő évtizedekben. Úgy gondolja, hogy december 31-e kellő idő, hogy a városvezetés a pártokkal egyeztetve kigondolja, hogy hol lenne méltó helye az emlékmű kialakításának.

Horváth Imre

Véleménye szerint nagyon fontos szerepe volt abban a felkészítő edzőknek, hogy olyan szép eredményt tudott elérni a három sportoló az olimpián. Javasolja, hogy ismerje el Képviselő-testület az érintett sportolók felkészítő edzőinek tevékenységét, akár egy határozattal, akár pénzjutalommal.

Wintermantel Zsolt

Horváth Imre képviselő úr indítványa megelőzte azt a helyszínen kiosztott javaslatot, melyben a Képviselő-testület az UTE az Utánpótlásért Alapítványt 2.500.000,- Ft-tal, az Építők Margitszigeti Diák Kajak Clubot 2.000.000,- Ft-tal támogatja. Ebből az összegből az elképzelések szerint és a két sportszervezet vezetőjével egyeztetve az edzők díjazására, jutalmazására is szánnak keretösszeget. E napirenden belül kerülhet sor Horváth képviselő úr indítványának tárgyalására, mellyel természetesen egyetért.

Úgy gondolja, jogos az a felvetés, hogy a város is alakítson ki egy olyan helyet, ahol méltóképpen lehet fejet hajtani kimagasló eredményt elért sportolóink előtt. Támogatandónak tartja az indítványt. Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel Pajor képviselő úr emlékhely kialakítására vonatkozó határozati javaslatát.

tartja az indítványt. Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel Pajor képviselő úr emlékhely kialakítására vonatkozó határozati javaslatát.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 212/2012.(VIII.28.) határozata emlékhely kialakításáról

Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az olimpiai játékokon éremet szerzett újpesti kötődésű olimpiikonok tiszteletére emlékhelyet alakít ki, egyben felkéri az illetékes alpolgármestert, hogy az emlékhely pontos helyszínére, építészeti kialakítására készítsen javaslatot. (19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2012. december 31.

Wintermantel Zsolt

Tájékoztatásul elmondja, hogy a Képviselő-testület tagjai megkapták Őze István klubigazgató úr levelét, melyben a testület valamennyi tagjának szeretne köszönetet mondani az Önkormányzat által nyújtott támogatásért.

Javaslat alapítványi támogatásra

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Ahogy Horváth Imre képviselő úr is jelezte, egy sportoló nem lehet eredményes az edző és a többi felkészítő szakmai gárda munkája nélkül. Ez a napirendi az ő elismerésüket szolgálja anyagilag és erkölcsileg is. Több észrevétel nem lévén, Horvát képviselő úr módosító indítványával együtt szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 213/2012.(VIII.28.) határozata alapítványi támogatásról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja elismerését – a sportolók mellett - az olimpiai bajnokok felkészítését segítő szakmai team munkájával kapcsolatban is, és úgy dönt, hogy az UTE az Utánpótlásért Alapítványt 2.500.000,- Ft-tal, azaz kétmillió-ötszáz ezer forinttal, az Építők Margitszigeti Diák Kajak Clubot 2.000.000,- Ft-tal, azaz kétmillió forinttal támogatja a 9/2012. (II.24.) számú önkormányzati rendelet 10. § (2) bek. alapján a Rendelet 6. számú melléklete „Sport támogatási keret” terhére. (19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2012. szeptember 10.

Javaslat TÁMOP pályázatokon való részvételre

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Kiegészítésként elmondja, hogy az Önkormányzat több pályázathoz nyújtott be kérelmet, melyekhez önrészt nem kell biztosítani, viszont szükséges ezeket a döntéseket meghozni, hogy amennyiben a támogatást megnyeri az Önkormányzat, akkor a végleges támogatási szerződést meg tudja kötni.

Belán Beatrix

Hozzászólásában elmondja, hogy minden pályázatnak örül, amit Újpest bead, különösen akkor, ha ez anyagi terhet nem jelent az Önkormányzat számára. Az iskolák esetében van még némi dolog az átadás-átvétel tekintetében, viszont a pályázatban vállalja az Önkormányzat a fenntartást. Ezért úgy gondolja, hogy a szakterületen biztos vannak örömhírek, és előbb-utóbb szakbizottságon kiderül, hogy az iskolák további fenntartására miként lesz lehetőség. A pályázatokat támogatandónak tartja.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy a pályázat eredményeként megszülető értékek az iskoláké lesznek, és a diákokat szolgálják. Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 214/2012.(VIII.28.) határozata TÁMOP pályázatokon való részvételről

A Képviselő-testület egyetért a TÁMOP-3.1.3-11/1 azonosító számú, „A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban (Öveges program)” című pályázati felhívásra beadott projekt megvalósításával, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a projekt befejezését követően vállalja annak előírt ideig történő fenntartását.

- A projekt címe: *A Könyves Kálmán Gimnázium természettudományos oktatásának fejlesztése*
- A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 1043 Budapest, Tanoda tér 1.
- A pályázati konstrukció száma: TÁMOP-3.1.3-11/1-2012-0010
- A projekt összes költsége: 311.746.951,- Ft
- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész összege: 0,- Ft

(19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 215/2012.(VIII.28.) határozata TÁMOP pályázatokon való részvételről

A Képviselő-testület egyetért a TÁMOP-3.2.12-12/1 azonosító számú, „Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében” című pályázati felhívásra beadott projekt megvalósításával, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a projekt befejezését követően vállalja annak előírt ideig történő fenntartását.

- A projekt címe: *„Új tudás, új ismeretek” kulturális szolgáltatás Újpesten*
- A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 1043 Budapest, Tavasz u. 4.
- A pályázati konstrukció száma: TÁMOP-3.2.12-12/1-2012-0021
- A projekt összes költsége: 18.338.800,- Ft
- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész összege: 0,- Ft

(19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 216/2012.(VIII.28.) határozata TÁMOP pályázatokon való részvételről

A Képviselő-testület egyetért a TÁMOP-3.1.11-12/1 azonosító számú, „Óvodafejlesztés” című pályázati felhívásra beadott projekt megvalósításával, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a projekt befejezését követően vállalja annak előírt ideig történő fenntartását.

- A projekt címe: *Kéz a kézben – új utakon az újpesti óvodapedagógia*
- A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 20 óvoda, illetve tagóvoda
- A pályázati konstrukció száma: TÁMOP-3.1.11-12/1-2012-0073
- A projekt összes költsége: 100.000.000,- Ft
- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész összege: 0,- Ft

(19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 217/2012.(VIII.28.) határozata TÁMOP pályázatokon való részvételről

A Képviselő-testület egyetért a TÁMOP-3.2.1.A-11/1 azonosító számú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása (tanulást segítő támogató formák bevezetése)” című pályázati felhívásra beadásra kerülő projekt megvalósításával, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a projekt befejezését követően vállalja annak előírt ideig történő fenntartását.

- A projekt címe: *A közösségért közösen*
- A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 1048 Bp., Tóth A. u. 16-18.; 1047 Bp., Langlet W. u. 3-5.; 1048 Bp., Bórfestő u. 5-9.; 1041 Bp., Venetiáner u. 26.; 1041 Bp., Erzsébet u. 69.; 1043 Bp., Tanoda tér 1.; 1042 Bp., Deák F. u. 93.; 1046 Bp., Görgey A. u. 30.
- A pályázati konstrukció száma: TÁMOP-3.2.1.A-11/1
- A projekt összes költsége: 30.000.000,- Ft
- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész összege: 0,- Ft

(19 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Az elnök az ülést 17,15 órakor bezárja.

Kmf.


Dr. Tahon Róbert
jegyző


Wintermantel Zsolt
polgármester